OT4ert 0 X0€ peaju3anu U OLeHKe 3(PPEeKTUBHOCTH peau3annu
MYHHUIUNAJIBHON MPOrPaMMbl BOJAOCHAOKEHUSI MYHULIMIIAJIBLHOI'O
oOpa3zoBanus «Ky30BaToBCKMil paiion» YJIbSIHOBCKOH 00J1aCTH

1. OcyuiecTBisaaoch Mpu COGUHAHCUPOBAHUU C TOCYAAPCTBEHHOM MPOrPaMMBbl
VYabsiHOBCcKOW o00nacth  «Pa3BuTHe SKWIMIIHO-KOMMYHAJIBHOTO XO3SMCTBA U
MOBBIIICHUE dHEPTeTUYECKON A (PEKTUBHOCTHU B Y IBTHOBCKOM 00JIaCTH !

PemoHT BomocHaOxenuss yia. TepemkoBa B p.n. Ky3oBaTtoBo VYiabsiHOBCKOU
o6mactu. CTOMMOCTH BBINOTHEHHBIX paboT cocrasiser 1 553 110,08 py6. PaGoTst
poM3BOAMIA moapsaHas oprammamus 000 «PA®CTPOM». BrimonHeHs!
pabotel mo 3ameHe BoaomnpoBoaHbIX cere 0,05 kM, ycraHoBiIeHa OarmrHS
PoxHoBckoro o0bemom 25 m3.

2. OCylIeCcTBISAIOCh TPH COPUHAHCHPOBAHUU C TOCYJIaPCTBEHHOH IPOrpaMMBI
VYapssHOBCKOM 00nacTn «Pa3BUTHE arponpOMBINIJICHHOTO KOMILIEKCA, CEIIbCKUX
TEPPUTOPUH M PETYIMPOBAHHUE PBHIHKOB CEIBCKHX TEPPUTOPHHA U PETyIHMPOBAHUC
PBIHKOB CEJIbCKOX03HCTBCHHON MPOAYKIIUH, CHIPhS U MPOJIYKIIHHA B Y JIbSTHOBCKOM
001aCcTH:

«PeKkoHCTpYyKIMA BOAONPOBOAa B MUKpoparione «CeBepHbIii» B p.i1. Ky3oBaToBO

YV IBIHOBCKOH 0071aCTH.

Pabots! BeinomHsieT noapsaanas opranuzanus OO0 «MH-CEPBUCy. B 2024 roxy
ocBoeHo 81 614,0 TeIc. pyOIeH.

[.Onenka »3>¢¢pekTHBHOCTH peanu3auUy MepPONPHUATHI MYHMUIMIAJBHON
nporpaMMbl (32  HUCKJIIOYEHHEM [POEKTOB, pEaJU3yeMbIX B  COCTaBe
MyHULIMNanbHOM mporpammbl) (CP) = cooTHomieHue (PaKkTUUeCKOro 3HAYCHUS
LIEJIEBBIX NHAMKATOPOB K TUIAHOBBIM.

[{eneBbIc HHANKATOPHI MYHUIIUITAIEHON TIPOTPAMMBI:

- JI0JIsl BOJIOTIPOBOJIHBIX CETEH, COOTBETCTBYIOIIUX HOPMATUBHBIM TPEOOBaHUSIM
BhITTOJIHEH Ha 100%

CP = 100%.

II. Ounenka cooTHomeHUsS (HaKTHYSCKOr0 U 3aIllJJAHUPOBAHHOTO O00BEMOB
(UHAHCOBOTO  OOCCIICUCHMS]  pealHM3allid  MEPONPHATHH  MYHHIIUIAILHOMN
nporpaMmbl (YD) paccunThiBaeTCs Kak COOTHOIIEHHE (PaKTHIECKOI0 3HAYCHUS K
3aIIaHUPOBAHHOMY.

YO = 100 %, npodunancupoBano B 2024 romy = 83167,1 TtbIC.pyo.,

3arIaHUPOBaHHBIN 00beM = 83167,1 ThIC.py0.



I1l. Ouenka >¢deKTUBHOCTH peanu3alid MPOEKTOB, PEaM3yeMbIX B COCTaBE
MyHuULunaibHo mporpammel  (OPm) =100%, Tak Kkak MYHHLIHMIAIBHON
IPOrpaMMOi He TIPETyCMOTPEHA peau3alus MPOSKTOB.

V. Ouenka kauectBa miuanupoBanus 1eneBbix nHaukatopoB (KII). Jlomyctumblie
OTKJIOHEHHUS 3HAYCHUH 11eJIEBbIX MHIUKATOPOB HaxosATcs B nipeaenax +/- 20%.

KII = (I--TIo)/IT*100%  KIT = (1-0)/1*100%=100%
[T - obuiee KOJIMYECTBO 1ENEBBIX MHANKATOPOB=1;

[Io - KOAMYECTBO IENIEBBIX WHIMKATOPOB, 3HAYEHUS KOTOPHIX OTIMYAIOTCA OT
JoImycTumMoro npeaena=0.

HMHuTerpanbHas OLiCHKA Bd)d)CKTI/IBHOCTI/I peajiM3aly MYHHUIMIIAIHOM ITPOrpaMMbI

() paccuutsiBaeTcs o hopmyie:

M=0,3xCP+0,3x3Pn+0,3xY®d+0,1xKI.
1=0,3*100+0,3*100+0,3*100+0,1*100= 100%

Peanuzanuss MyHUUMIANBbHON MporpaMMsbl sBAsieTCs 3(P(QEKTHUBHOM, Tak Kak
3HAYEHUE WHTErpajbHON OLEHKH 3()PPEKTUBHOCTH pean3allii MYHULUMAIbHON
IIPOrpamMMBbl COOTBETCTBYET 3HaUeHHIO OoJiee 80%.
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